

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

ADMINISTRACIÓN LOCAL

14172 *Corrección de errores de la Resolución de 5 de agosto de 2009, del Ayuntamiento de O Pino (A Coruña), referente a la convocatoria para proveer una plaza.*

Advertido error en la inserción de la Resolución de 5 de agosto de 2009, del Ayuntamiento de O Pino (A Coruña), referente a la convocatoria para proveer una plaza, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 208, de 28 de agosto de 2009, se procede a su rectificación:

En la página 73827, donde dice: «grupo C1», debe decir: «grupo A1».